CannixoBa B.T.

Ypok ainreopsl B 7 kiacce (mapa)

Tema: Cymma 1 pa3HOCTb anredpanyeckux ApoOei ¢ OJMHAKOBBIMH 3HAMEHATEISIMU
ean ypoka

Y4eHuK K KOHILY YpOKa CMOXKET HAWTH CyMMY M Pa3HOCTh alre0pandeckux Ipooei ¢
OJIMHAKOBBIMH U ITPOTUBOIOJIOKHBIMH 3HAMEHATEIISIMH.

Oo6opynoBanmue:

WHTepakTuBHAs 10CKA, KOHBEPTHI € 3aJaHUSAMH, KAPTOUYKH KOHTPOJIS U OLEHKHU, YCTPOHUCTBO JUIs
IIPOBEJICHUS TECTOB C IIOMOILBIO HHTEPAKTUBHON JOCKH (UEpENaILKH).

®opMbI Opranu3anuu padoThl: IPyNoBas, UHAMBUAYaIbHaA. Kilacc pa3neneH Ha 3 rpymnisl,
BbIOpaH KOOPAUHATOP, CUETUHK.

MeToabl 00y4eHus:

HaGnronenus 1 cpaBHEHUS!, YCTaHOBIICHUS CBSI3M TEOPETHUUYECKUX U MPAKTHUECKUX 3HAHUM,
JMYHOCTHBIN MOAXO, METOJIBI B3aUMO U CAMOKOHTPOJIS, INAJIOTMYECKHE METOIBI.
3agauu ypoka:

1. AxTyanu3anus 3HaHUH yepe3 NIpOBEPKY BBIIOJHEHUS JOMAIIHEH paboThl U TOBTOPEHUE
M3Y4YEHHOI'0 MaTepuaa

2. CaMOCTOATENBHOE N3YYEHHUE TEMBI YPOKA B IPYIIAX, IOCPEICTBOM IIOMCKA OTBETOB Ha
MIOCTaBJIEHHBIE BOIPOCHI.

3. 3akperieHre U3y4YeHHOT'O Yepe3 BhIMOJIHEHUE TPAKTUYECKON pabOTHI.

Xoxa ypoka

1.0Opranu3anuOHHbIN MOMEHT: - 2 MUH

[TpuBeTcTBHE U A€IEHUE HA TPYIIBI — YYEHUKAM pO3JaHbl KAPTOYKU IO HOMEpaM TpyIIIL,
JieJIeHHEe IPOBEICHO YUUTENIEM — CMEILIaHHbIE IPYIIbI pA3HOTO YPOBHS YYEOHBIX YCIIEXOB,
KOOPAWHATOP HAa3HAYEH YUYHUTEJIEM, CYETUYMK BBIOpaH Tpynnoi (3 rpymnmsl Mo 5 y4eHUKOB).
2. MaremaTnuyeckasi pasMuHka — 10 MuH

VYyeHukam npeiokeHo NpounuTaTh AMUrpad:

Tpu nyTu BeoyT K 3HAaHUSIM:

[TyTp pa3MBIIUIEHUS - 3TO MTYTh CaMBIl OJIArOPOJIHBIN;

ITyTs nmompakaHus - 3TO IyTh CaMbli JIETKHI;

IIyTh ombITa - 3TO CaMblil TOPbKUMN ITYTh.

BrinonHuTe cneayromme 3a1aHysl, U Bbl Y3HA€TE KOMY IIPUHAJUIEKAT 3TH CTPOUKU:
1.Berancure  201+202+203+...+208+209

2.Bpruncnute  4-5:276:2-25-5-2

3.Haiinure npousBeneHune Beex 1eabix yuceln ot -20 1o 50

4.Haiinute cyMMy BceX 4ucen OT - 21 10 22 BKIFOUUTEIBHO

13 5 4 3
5. Beiuuciaure: —+ —+ —+ —
17 16 17 16

6.3anmumnuTe B CTaHIAPTHOM BUjie TpousBeaeHue 3,7-10%-20-1078
1512-302+12

7. Beruncnu:

902-602

4
8. Pemn ypaBHEeHue i 5

" Vv H M K
5 1,5 0 27600 1845
11 A [9) ) C
7,4-102% |50 276000 22 7,4-10™

[Tocne oOCyKaeHUS pelIeHH TPOeUPYETCs Cai;

NS Kondymuit — npesuuit mpicnutens u punocod Kuras. Ero
y4eHHe OKa3aJlo IIyOoKoe BIUsHUE Ha *u3Hb Kutas u BocTtounoit A3uu, cTaB 0OCHOBOM
¢bunocodckoil cucTeMbl, U3BECTHOM Kak KOH(YIIMAHCTBO.



[TpennosxeHo nogymath: Kak Bbl moHMMaeTe 3T0 BhIcKa3biBaHue KoH)yIHs, Kakoi myTh
MPEANOYTETE BbI?
3.AKTyanu3anus 3HaHUI — IOBTOPEHHE MaTepHaia, He0OX0AUMOTO il U3yYCHUsT HOBOI TEMBI.
A) B rpymnmnax roToBsT yCTHbIE OTBETHI 10 pa3jienaM (KapTOYKU ¢ BOIPOCAMHU) C MOCIEIYIOIIeH
npeseHTauuei - (10 Mun +9 Mun)
1) OmpeneneHue pannOHAIbLHBIX BBIPAKCHHUI:

JlaTh IOHATHE LIENIBIX BBIPAXKEHUM.

JlaTb noHsATHE TPOOHBIX BBIPAKEHUH.

JlaTh MOHSTHE PalMOHAJIBHBIX BBIPAXKEHUM.

JlaTh OHSATHE PAIIMOHAILHON APOOH.

OOBbsicHUTE, UTO 3HAUYUT “BBIPAKEHHE UMEET CMBICHT .

Korpaa 3nauenue panroHaibHo 1podu paBHo 07
2) JlomycTuMble 3HAYCHHS IEPEMEHHOM:

Yto Ha3bIBAIOT TOMYCTUMBIMU 3HAYCHUSIMU MIEPEMEHHON pallMoOHAIbHON ApoOu?

Kak naiiTu qonmycTiuMble 3HAUSHHS IEPEMEHHON palliOHAIBHON ApoOu?

UYrto Bbl 3HaeTe 0 AOMYCTUMBIX 3HAUEHUSX LIEJIBIX BBIPAKEHUMN?

Uro Takoe 00JacTh ONpeneneHus areOpandeckux BBIPAKCHUN?
3) CokparieHue apoou:

CdopmynupyiiTe OCHOBHOE CBOMCTBO JAPOOH.

UYTO 3HAYUT «COKPATHUTH APOOH»?

Kax BBIIOJIHAIOT COKpatieHue apoou?

Kax Henb3sl BBINOIHATH COKpAILCHUS?

Kax u3menuTs 3HaK nepesn Apoobio
B) TectupoBanue mo teme «DopMyJIbl COKPAIIEHHOTO YMHOKCHHUS» Yepe3 HHTEPAKTUBHYIO
CUCTEMY TECTUPOBAHMSI M FOJIOCOBAHUS IS [TOJIyY€HUSI MTHOBEHHBIX PE3YyJIbTaTOB B PEKUME
peanbHOro BpemeHu: (10 muH)

Jli1s TaHHOTO BBIpAYKEHUS HAl/IU TOXKIAECTBEHHO PaBHOE BhIPAKEHUE

(1) (-2x-3y)>=

1) —(2x+3y)* 2) (2xt3y)? 3) 4x2-12xy+9y? 4) (2x-3y)?

(2) (3xtyy=
D Gx-yy  2)Gxtyy  3)-Gxy) 4 Ix*Hoxyty?

() (-a-B)(atB)=
1) (atB) 2) -(atB)* 3) a’- B> 4)-a%-p?

(4). (-x+y)(xty)
1) x*y? 2) y22xy+x®  3) y-x*  4) -x>y?

4. N3yyenue HOBOM TeMblI

A) CamocTosTENIbHBIN OMCK OTBETOB Ha BOMPOCHI NOceAytollel npezentanueit (4 mux +9
MuH). Pabota no yueOnuky: naparpad 2 ctp. 118 aBtop A.H. lIbHBI0EKOB.

['pynmel OMY9arOT 3aJaHus TSI CAMOCTOSTENIEHOTO U3ydeHHs TeMbl «CyMMa U Pa3HOCTb
anreOpanyeckux Apodei ¢ OJMHAKOBBIMU 3HAMEHATEISIMU» Yepe3 IOUCK OTBETOB HA BOIIPOCHI:
1 rpymnma --otBeTsI Ha Bompocs! 1,2,4

2 rpymnna—oTBeThl Ha BOIPOCHI 3,5

3 rpymma---0TBETHl Ha BOIPOCHI 6,7

1. Kak Haiftu cyMMy u pazHocn, YHCIIOBBIX APO0ei ¢ OAMHAKOBBIMU 3HAMEHATEISIMU?

Brimonaurte — + —
15 15

2. Kak c1oXuTh palOHAJIbHBIC ,Z[p06I/I C OAMHAKOBBIMH 3HAMCHATCIIAIMUA

ol

a B

3. Kak BbIYecTh panioHa bHbIE IpOOU C pa3HBIMU 3HAMEHATEISIMH - - —

C C

a B a+B

4. Jlokaxure, 4T0 - + - =—
C C C



w

a a—B
5. JlokaxkuTe, 4T0 - - - = —
C

C C
6y—3  4y—2
6. Beimonuure: — + 2=
5y 5y
a2 4
7. Beimonaure: — — —
2—a 2—a

b) N3yuyenue nmpaBuil BEIIOJHEHUS IEHCTBUIN C IPOTUBOIIOJIOKHBIMU 3HAMEHATEIISIMU C
nocyeayouen npe3eHTaiuei pemenui -14 Mmux
3ananus: Kak cnoxxuts anredpandeckue Ipoou ¢ MPOTUBONOIOKHBIMY 3HAMEHATEIISIMU ?

a B
1.Beimonaure —+—
X—y VX

3a—B
+

2a—B B—2a

2.BeinosHute

3.BeimonHuTe e + (3-a)2

5. [IpakTuyeckasi padora 10 muH
Kaxmasi rpymmna BBITOJIHSET Bee 3 3a/laHUs Ha H3yYCHHYIO TEMY.
BeimonauTe: a)i S
Xy y—X X-y
c—a cta x%2—6x 2x—-16

)BZ—CZ c2—p2 C)x2—16 -x2+16
6. Pedpiiexcusi 2 Mmun
OTBeThl Ha BONPOCHI IO TabJIUIIE:
A pabotan xoporo, s —
Mostojenr!
Y MeHs He Bce
MOJTY4aJoCh,
HO sI CTapaJicsl ¥ CIIPaBUIICS
Ceropss st HE I0BOJICH
co0o#, MHE OBIIO TPYIHO
7. llonBenenue uroros. BzaumoouennBanue 8 MUH
Koopaunatopsl olieHHBalOT paboTy TPYIIIbI, BHICTABISIOT OaLIbI
8. JlomamHee 3ajaHue 2 MUH
§ 2 ctpanuna 118 Ne 513-516(1,3), Ne 522(1).




